

招商永隆銀行成功举办 金融助力，共创未来—香港新经济科创发展论坛



为致敬招商永隆银行 90 周年行庆的重要 4 户活动，招商永隆银行成功筹办了本次香港新经济科创发展论坛，为本行新战略客户与专家学者、专业服务机构搭建了充分交流的沟通平台，进一步提升了本行的专业服务形象，增强了战略客户合作粘度。

2023年3月3日，由招商永隆銀行主辦，香港科技园、德勤中国和香港生物科技協會協办的“金融助力，共创未来”——香港新经济科创发展论坛在香港柏宁铂尔曼酒店成功举行。招商永隆銀行行政總裁洪波、副總經理和心等管理層出席，並邀請了香港生物科技協會主席于常海教授、中國工程院院士陳清泉教授、德勤中國資本市場服務部華南區上市業務合夥人施安迪、香港科技园業務發展部經理周川作為主講嘉賓，為本次論壇活動帶來了干货满满、精彩紛呈的主題演講。應邀參加活動的四十多家科创企業來自於醫療健康、教育、倉儲物流、智慧出行、新能源、半導體、數據服務、私募股權投資等領域，不僅香港本地的企業客戶積極響應，還有不少內地企業客戶遠道而來。嘉賓、客戶近百人齊聚一堂，共同探討香港創科行業新發展，開創香港創新科技新局面。



招商永隆銀行行政總裁洪波首先發表歡迎致辭，回顧总结了招商永隆銀行在香港各界和招商銀行的支持和關懷下，90年來栉風沐雨，勇于创新，不断进步，取得了瞩目的成绩，并对参加本次论坛活动的嘉宾、客户表示诚挚谢意。他表示，近年香港特区政府推出了多项推动创科发展、促进科研落地、

招商引才等措施，吸引海内外科技企业和高科技人才落户香港。洪波行政总裁表示，招商永隆银行一直高度重视科创行业，顺应时势投入更多资源，从组织架构、产品矩阵、信息技术、服务体系等多维度持续升级，针对新经济、生物科技、智慧出行等战略新兴前沿领域，为数以百计的战略客户度身定制资金募集、资产管理、银团贷款、发债、并购融资、资产托管、金融市场等全生命周期、一站式的产品和服务方案，满足科创企业全方位的金融需求。







在主题演讲环节，于常海教授结合粤港澳大湾区与全球其他主要湾区的经济指标对比，以及对新冠疫情的认知过程和检测防控措施，点出生物科技未来发展的出路。陈清泉院士指出，科技界应发扬科学精神，积极拥抱能源革命与出行革命，并提出了四网四流融合，全力推动数字经济的理念。施安迪先生介绍了当前资本市场的最新发展情况及趋势，对如何发挥香港优势地位和利用香港资本市场提出了独特见解。周川先生介绍了香港政府支持创科发展的政策，表示香港科技园为初创科技企业定制了各种优惠措施，强调了香港科技有源源不断的增长动力。

“金融助力，共创未来”——香港新经济科创发展论坛在一片掌声中圆满结束。会后，嘉宾与现场客户进行了热烈的互动交流。通过此次论坛活动，招商永隆银行以 90 年行庆为契机，为客户全方位赋能，金融搭台，科技唱戏，挖掘更多的产品和业务机会，更好的践行“最懂你，最高效，最有温度”的全行价值观，以客户为中心，为客户创造价值，向创新驱动、模式领先、特色鲜明的香港一流商业银行奋勇进发。

如有任何查询，请致电本行客户服务热线 852-230 95555
或与本行客户经理联络。

招商永隆銀行有限公司

2023 年 03 月 17 日